

中国代表呼吁各方保持克制 避免中东紧张局势进一步升级



匈外长： 欧盟因欧尔班“和平使命” 进行“幼稚”的“报复”

欧洲联盟22日决定把原定下月底在欧盟轮值主席国匈牙利举行的会议转至比利时举行，以此对匈牙利总理欧尔班·维克托近日为斡旋乌克兰危机访问俄罗斯表达不满。匈牙利外交部长批评这一决定是“幼稚”的“报复”。

欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利当天在一场欧盟外长会议后宣布，原定8月底在匈牙利首都布达佩斯举行的欧盟外交部长和国防部长会议将改在比利时首都布鲁塞尔召开。

博雷利说，几乎全部欧盟成员国都对欧尔班的“和平使命”之旅持批评态度，匈牙利政府必须就其立场“承担某些后果”，“我们必须发出某种信号，即使是象征性的信号”。

匈牙利本月1日接任欧盟轮值主席国，为期6个月。欧尔班随即访问乌克兰、俄罗斯等国，为乌克兰危机斡旋。欧盟对欧尔班前往俄罗斯表达不满。博雷利称欧尔班的莫斯科之行只代表匈牙利，不代表欧盟立场。欧盟委员会主席乌苏拉·冯德莱恩决定，将仅派高级公务员而不是欧盟委员参加在匈牙利举行的欧盟会议。

欧尔班领导的匈牙利政府在一些对外政策上与欧盟立场相左。2022年2月乌克兰危机升级后，欧尔班政府反对制裁俄罗斯，在欧盟内部被视为与俄方走得过近。

匈牙利外长西雅尔多·彼得批评欧盟变更会议地点是“幼稚”的“报复”，让人感到如同置身“幼儿园之中”。

同为欧盟成员国的斯洛伐克对匈牙利表示支持。斯洛伐克内务部长马图什·舒泰·埃什托克22日说：“我们完全支持匈牙利及其和平倡议”。5月遇刺受伤的斯洛伐克总理罗伯特·菲佐本月5日表示，如果不是由于自己的身体状况，他会与欧尔班共同进行“和平使命”之旅。

新华社专特稿

新华社联合国7月22日电（记者 潘云召）中国常驻联合国代表傅聪22日在安理会关于中东局势紧急公开会上发言，呼吁有关各方保持冷静克制，避免中东紧张局势进一步升级甚至失控。

傅聪表示，一段时间以来，中东地区局势持续恶化，矛盾冲突不断扩大，根本原因是加沙停火止战一直无法得到落实。为避免一场可能吞噬整个中东的大劫，中方呼吁所有各方顺应国际社会压倒性共识，共同推动立即停火，拯救生命，缓解灾难，遏制冲突外溢。中方敦促以色列全面落实安理会有关决议，立即停止在加沙的一切军事行动，立即停止对加沙民众的集体惩罚。有重要影响的国家应加大对当事方的说服施压力度，切实为平息加沙战火作出真诚努力。

傅聪强调，中东问题高度复杂敏感，核心是巴勒斯坦问题，根本出路是全面落实“两国方案”。中方对以色列不断侵蚀“两国方案”的基础表示担忧。近日，国际法院发表咨询意见，认定以色列持续占领巴勒斯坦领土违反国际法，以色列有义务立即结束对巴勒斯坦领土的非法占领。中方支持巴勒斯坦早日独立建国，期待国际社会以国际法院咨询意见为指导，为促进巴勒斯坦问题早日解决、实现中东地区持久和平稳定不懈努力。

美国副总统哈里斯称 已锁定民主党总统候选人提名

新华社华盛顿7月22日电（记者 熊茂伶）美国副总统哈里斯22日晚发表声明说，她已锁定民主党总统候选人提名。

哈里斯表示，她已获得成为民主党总统候选人所需的支持，期待尽快正式接受提名，将团结民主党和美国在11月打败美国前总统、共和党总统候选人特朗普。

22日早些时候，哈里斯前往位于特拉华州的竞选团队总部并发表讲话。

美国总统拜登21日宣布退出今年总统竞选，支持副手哈里斯成为民主党总统候选人。哈里斯随后在党内获得广泛“背书”。特朗普在社交媒体上抨击拜登和哈里斯，称拜登“将成为美国史上最差总统”，而哈里斯比拜登“更差”。

民主党全国代表大会定于8月19日至22日在芝加哥举行。据悉，民主党方面计划提前进行线上投票，正式确认党内总统候选人。今年美国大选投票日是11月5日。

卡加梅 当选连任卢旺达总统



新华社基加利7月22日电（记者 吉莉）卢旺达国家选举委员会22日公布总统选举最终结果，现任总统卡加梅赢得连任。

国家选举委员会公布的数据显示，在本月15日举行的总统选举中，卡加梅获得880多万张选票，得票率为99.18%。

卡加梅现年66岁。2000年4月，卡加梅在议会和内阁联席会议上被推举为总统。2003年8月，卢旺达举行首次多党总统大选，卡加梅以压倒性优势当选总统。在2017年的总统选举中，他获得超过98%的选票。

希腊中部暴发羊痘 逾10万只羊待检测

【新华社微特稿】希腊政府官员22日说，该国中部地区上周有9只羊的小反刍兽疫病毒检测呈阳性。当地已对超过1.65万只羊进行了病毒检测，计划在26日前再检测12万只羊。

小反刍兽疫是由小反刍兽疫病毒引起的一种急性病毒性传染病，主要感染山羊和绵羊等小反刍动物，俗称羊痘，严重暴发时受感染动物的死亡率可达100%。该病可通过接种疫苗预防。小反刍兽疫病毒不会造成人体感染。

据路透社报道，希腊于本月11日首次监测到这一疫情。希腊政府发言人帕夫洛斯·马里纳基斯说，截至目前，中部拉里萨和特里卡拉地区出于防疫需要已扑杀约2500只羊。

希腊地方政府部门已对涉疫羊群采取隔离措施，并禁止希腊中部色萨利地区在26日前私自宰杀羊。希腊政府官员说，已展开流行病学调查，但尚未确定此次疫情的源头。

希腊公共部门和军方将派出100多名兽医对牲畜开展检测，计划在26日前再检测12万只羊。“如果需要，还将开展更多检测。”